



Königswinter, 21.05.2013

»» Protokoll der Stammesversammlung 2013 am 15.05.2013 ab 18:30 Uhr

1. Vorstellen der Tagesordnung

Stimmberechtigt sind:

- Vorstand
- Elternbeirat
- 2 Mitglieder jeder Stufe
- 1 Leiter für jede Stufe

Anwesenheit:

- Vorstand: 4 → 1 fehlt
- Elternbeirat & -stellvertreter: 2 → komplett anwesend
- Rover: 2 –leiter: 1 → komplett anwesend
- Pfadfinder: 2 –leiter: 1 → komplett anwesend
- Jungpfadfinder: 2 –leiter: 1 → komplett anwesend
- Wölflinge: 2 –leiter: 1 → komplett anwesend
- Die Stammesversammlung ist beschlussfähig!

Genehmigung der Tagesordnung:

Ja: 15
Nein: 0
Enthaltung: 2

- Tagesordnung ist genehmigt!

2. Bericht des Vorstandes

Mai 2012:

Pfingstlager mit ca. 60 Personen

Juni 2012

Leiterwochenende in Dorsten/Lembeck

Juffitag im AGGUA Troisdorf + Übernachtung mit 36 Personen

August 2012

FFZ Haaksbergen mit 79 Personen

September 2012

Kennenlernnachmittag der neuen Gruppen

Altkleidersammlung

Oktober 2012

Juffilager an der Steinbachtalsperre

Dezember 2012

Friedenslicht abholen + Altenbesuche

Sternsinger-Aktion

Januar 2013

Winterlager der Rover & Pfadis im Brexbachtal

März 2013

Präventionsschulung in Oberpleis

Leiterwochenende Schloss Dhaun/Hunsrück

April 2013

Gang auf den Oelberg mit Rovern + Osternacht

Wienfahrt der kath. Jugendseelsorge mit Rovern

Altkleidersammlung

Fahrradrallye am Georgstag + Stufenkonferenzen

Stammesvorstand

Patrick Bender
0151-227 792 81

Thomas Frings (Kurat)
0176-620 880 05

Christian Giershausen
0157-740 869 36

Thomas Koch
02244-872 091

Lara Schiefer
0152 – 232 574 70

E-Mail: info@dpsgoberpleis.de

www.dpsgoberpleis.de

Bankverbindung:

Volksbank Bonn

BLZ 380 601 86

Konto-Nr. 240 034 2256



Aktuell 198 Mitglieder, davon 37 Leiter

»» 3. Bericht des Kassenwartes

Ausgaben	Einnahmen
Zeltmaterial	Altkleidersammlung
Kursgebühren (Leiterausbildung)	Mitgliedsbeitrag (5€ im Monat)
Sonstiges Material	Zuschüsse

→ Defizit im niedrigen 2-stelligen Bereich

4. Bericht des Kassenprüfers

Alle Konten geprüft → alle in Ordnung

5. Entlastung des Vorstandes

- Entlastung vorgeschlagen
 - Dafür: 14
 - Dagegen: 0
 - Enthaltung: 3
- Vorstand wurde entlastet!

6. Anträge (in den Stufenkonferenzen besprochen)

6.1 Anschaffung von 2 kleinen Fußballtoren

LR kümmert sich um Anschaffung

Kosten trägt der Stamm

→ Antrag geändert in: LR kümmert sich um gesamte Umsetzung (Anschaffung + Kostenfrage)

 Dafür: 7
 Dagegen: 4
 Enthaltung: 6

6.2 Franziskustag 2013: Großes Mister X in Bonn oder Köln

Rover sollen mit LR planen und realisieren

Veranstaltung für Juffis + Pfadis

Kosten durch Teilnehmerbeitrag gedeckt

 Dafür: 13
 Dagegen: 2
 Enthaltung: 2

6.3 Sommerfest (kurz vor den Sommerferien 2013) für den ganzen Stamm im Quadrum

LR organisiert (Anmeldung, Grill, Bänke, Fleisch und Getränke)

Start: Nachmittag → Spiele

Abends: Grillen → jeder bringt etwas mit (Salate, etc.)

Geringe Kosten für den Stamm

Wer organisiert Spiele?

- Gruppen können etwas anbieten wenn sie wollen
- Sonst: Fußball, Schwedenschach, etc. wird zur Verfügung gestellt

 Dafür: 14
 Dagegen: 0
 Enthaltung: 3

6.4.1 Pfingstlager 2014 als Stammeslager

6.4.2 Pfingstlager 2014 in Westernohe

Programm von Westernohe oder eigenes?

Mit anderen Stämmen zusammen in Westernohe?

Stammesvorstand

 Patrick Bender
 0151-227 792 81

 Thomas Frings (Kurat)
 0176-620 880 05

 Christian Giershausen
 0157-740 869 36

 Thomas Koch
 02244-872 091

 Lara Schiefer
 0152 – 232 574 70

E-Mail: info@dpsgoberpleis.de

www.dpsgoberpleis.de

Bankverbindung:

 Volksbank Bonn
 BLZ 380 601 86
 Konto-Nr. 240 034 2256



Alternative: Alleine auf einem eigenen Platz

Westernohe: Rahmen hat sich geändert



Kleinerer Rahmen

Alkoholverbot auf dem ganzen Gelände

Stammeslager (dafür) oder mit anderen Stämmen zusammen (dagegen)?

Dafür: 13

Dagegen: 0

Enthaltung: 4

In Westernohe?

Dafür: 4

Dagegen: 6

Enthaltung: 7

➔ Stammeslager, aber nicht in Westernohe!

6.5 Bar im Kellerraum soll verschönert werden

1. Bar (Theke) soll gestrichen werden

2. Lichttechnik (LED-Leiste) für ca. 150€

3. Kühlschrank soll angeschlossen werden (nur geschenkter Kühlschrank)

Rovertreff soll wieder ins Leben gerufen werden

Finanzierung eventuell durch Kuchenverkauf

LR unterstützt Stufen bei der Umgestaltung

1. Streichen → LR befasst sich damit

Dafür: 11

Dagegen: 1

Enthaltung: 5

2. Lichttechnik → LR befasst sich damit

Dafür: 0

Dagegen: 10

Enthaltung: 7

3. Kühlschrank

Dafür: 8

Dagegen: 3

Enthaltung: 6

7. Jahresplanung

17.-20.05. Pflingstlager an der Steinbachtalsperre

22.-27.07. Tortuga Diozösanjuffilager

17.-31.08. FFZ Jettenbach, Bayern

22.09. Kennenlernnachmittag der neuen Gruppen

29.09. FFZ-Nachmittag

21.11. Elternabend der neuen Gruppen

15.12. Friedenslicht abholen

21.12. Altenbesuche + Friedenslichtmesse

8. Verschiedenes

Sternsingen von letzter Dezemberwoche bis Anfang Januar

Rechtzeitige Infos folgen

1. Jahr der Mitentscheidung der Kinder → kommt gut an

Soll ausgeweitet werden

Wünsche über Leiter an LR weitertragen

Initialantrag: Stammesversammlung soll auf Sonntagnachmittag gelegt werden, wg. Zeitproblem

Dafür: 5

Dagegen: 3

Enthaltung: 9

9. Reflexion

Daumen hoch

Daumen Mitte Großteil

Daumen unten keiner

Protokollant: Jan Fuchshofen

Stammesvorstand

Patrick Bender
0151-227 792 81

Thomas Frings (Kurat)
0176-620 880 05

Christian Giershausen
0157-740 869 36

Thomas Koch
02244-872 091

Lara Schiefer
0152 - 232 574 70

E-Mail: info@dpsgoberpleis.de

www.dpsgoberpleis.de



Bankverbindung:

Volksbank Bonn

BLZ 380 601 86

Konto-Nr. 240 034 2256